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 Munkánkat a fenntarthatóságra való nevelés határozza meg. A nevelés kiemelt területei: 

 Törekszünk arra, hogy tanulóink megértsék a jövőt meghatározó rendszereket, a 

környezet, gazdaság ás társadalom rendszerei közötti kapcsolatokat.  

 Rendelkezzenek a minőségi, igazságos és alkotó tervezéshez szükséges tudással, 

készségekkel és értékekkel. 

 Környezeti szemléletük alakítása. 

 Törekszünk arra, hogy felismerjék és értelmezni tudják a globalizáció jeleit és 

megfelelően tudják kezelni káros hatásait. 

 Ismerjék fel tetteik következményeit. 

Pedagógiai munka terén: 

 Egy témanap a Föld napja alkalmából. 

 Aktívan részt vesz minden kollega a munkatervben meghatározott iskolai szintű 

programjaink szervezésében, lebonyolításában. 

 Előadások szervezése tanulóink részére az egészséges és fenntartható életmód témában.  

 Megemlékezünk jeles napjainkról szakórákon és a folyosón elhelyezett faliújság 

segítségével. Tájékoztatjuk tanulóinkat és szüleiket minden, környezetünket érintő 

eseményekről, problémákról és azok hatásairól. 

 Bevonjuk diákjainkat az ökofelelősök segítségével a környezetük rendezésébe, a 

környezettudatos életmód kialakításába. 

 Részt veszünk helyi és országos környezetvédelmi tevékenységekben, versenyeken. 

 Keressük a pályázati lehetőségeket és pályázunk iskolánk környezettudatosabbá válása 

terén. 

 Iskola működése: 

 Ökofelelősök választása és rendszeres kapcsolattartás az iskolai Ökocsoport és az 

ökofelelősök között. 

 Támogatjuk és segítjük az iskolában folyó szelektív hulladékgyűjtést (PET palackok, 

papírgyűjtés, alumínium dobozok, elemek gyűjtése, használt mobiltelefonok gyűjtése). 

 Az iskolai szünetekben ügyeletes kollegáink ellenőrzik a csapok és WC tartályok 

működését, a csepegéseket, szivárgásokat és a hibákat azonnal jelzik. 

 Figyelünk az energia használatra, igyekszünk a villanyt lekapcsolni használat után.  



 Nagy figyelmet fordítunk a tisztaságra. Igyekszünk betartani, betartatni az iskolai 

házirendet. 

 Támogatjuk tanulóink biciklivel való iskolába járását.  

 Figyelmet fordítunk iskolánk udvarának és a környék tisztaságára. Rendszeresen 

takarítjuk, rendezzük az udvart és környékét. 

 Különös figyelmet szentelünk az osztálytermek rendezettségére és zöldítésére. 

Folytatjuk a folyosók zöldítését a tanév során. 

 Kiállítás szervezése a környezetvédelem, fenntarthatóság témában 

 Munkakapcsolat kialakítása a helyi és országos környezetvédelmi egyesületekkel, 

szervezetekkel. 

 A konyhakert, virágoskert gondozása.  
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